Inmultirea unui numar de 2 sau 3 cifre cu un numar de 2 cifre,

fara trecere peste ordin

1. Calculati, scriind cifrele in spatiile corespunzatoare:

4

1

X

2

5

X

2

1

2

3

1

1

3

2. Alegeti rezultatul corect, dupa ce ati calculat pe caiete:

a) 21x24=504 sau 126

b) 303x12=3636 sau 909

c) Aflati produsul numerelor 42 si 11 , apoi produsul
numerelor 23 si 22. Cu cat e mai mare un produs decat

> 968 » 44 > 144

3) Completati cifrele lipsa pentru a reface inmultirile:
4| | x
L]

celalalt?

]2 x
ED

[

6

L

8

8

-
=

|

(]

1
0

0

30x

| |
W~ [ |
l:.u|_|:.u

L
L




